



## "Весенние голоса" в подарок

Великолепным музыкальным подарком в праздник весны, нежности и красоты стало выступление ансамбля «Spring Voices» (весенние голоса) Детской музыкальной школы № 2. В актовом зале социально-реабилитационного отделения комплексного центра социального обслуживания населения «Золотая осень» воцарилась волшебная атмосфера накануне Международного женского дня 8 марта. Руководитель ансамбля Кристина Владимировна Мазарчук представила чудесную концертную программу, выбрав из уральской и мировой музыкальной шкатулки лирические песни и чарующие мелодии. В исполнении ансамбля прозвучали произведения уральского композитора Е.П. Родыгина «Куда бежишь, тропинка милая», «Уральская рябинушка», «Лен», «Весенняя», а также шуточная плясовая народная песня «Ах вы сени, мои сени». В звонких голосах участников ансамбля сотрудники центра «Золотая осень» услышали и весеннюю капель, и птичьи трели, приходящие с восходом ласкового солнца, восхищались вокальными талантами «Spring Voices», словно сверкающими в огранке несметными сокровищами. Волнующее танго и завораживающее соло на синтезаторе пленили зрителей слаженным звучанием.



«Апрель. Подснежник» и «Июль. Песня косаря» из музыкальной коллекции П.И. Чайковского «Времена года» исполнило трио: виолончель, фортепиано и скрипка. Зрители восторженно восприняли романс С.В. Рахманинова «Весенние воды» и «Попурри» группы «АВВА». А в завершении праздника с радостью подпевали участникам ансамбля, исполнившим задорную песню О.Б. Фельцмана «Ходит песенка по кругу». Заместитель директора центра Н.В. Манькова поздравила присутствующих с Международным женским днем 8 марта, пожелала счастья, здоровья и благополучия. Культурный организатор Л.А. Биюшкина от имени коллектива центра поблагодарила участников ансамбля за выступление подарком для чаепития, а зрители – заслуженными аплодисментами за встречу с музыкальным искусством!

**И.Н. Пилипец, методист ОМО**

## Модная шляпка для рукодельниц клуба "Кудесницы"

1 марта 2023 года, в преддверии Международного женского дня 8 марта, в комплексном центре социального обслуживания населения «Золотая осень», по адресу ул. Макарева, 11 состоялось мероприятие для участниц Школы пожилого возраста «Кудесницы». Специалисты участковой службы центра Юркина Лидия Геннадьевна и Елисева Валентина Викторовна сердечно поздравили присутствующих женщин с наступающим весенним праздником.



Педагог дополнительного образования Станции юных техников № 2 Топорова Татьяна Владимировна провела замечательный мастер-класс по изготовлению игольницы-шляпки на основе CD-диска с использованием ткани, лент, синтепона и декоративных цветов. В процессе выполнения работы представительницы прекрасного пола обменивались информацией о предстоящих выставках, мероприятиях школы, строили планы на будущее.

Кочнева Анна Васильевна поздравила милых женщин с праздником и прочитала замечательные авторские стихи, а Поломошнова Светлана Николаевна завела разговор о женском счастье в стихотворной форме. Слушатели школы поблагодарили организаторов мероприятия.



Специалисты участковой службы вручили фоторамки, предоставленные учащимися лицея и их родителями, а также изготовленные ребятами из Станции юных техников № 2 открытки в виде забавных чайничков с пакетиками чая, с пожеланиями здоровья и благополучия.

**Л.Г. Юркина, специалист участковой службы**

**Редакция:** Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Золотая осень» города Нижний Тагил». Наш адрес: ул. Правды, 9 а, телефон (3435) 33-59-37. Тираж: 200. Распространяется бесплатно. Сайт <https://zabota065.msp.midural.ru/>

Март,  
2023 год № 72(1)

# СОЦИАЛЬНЫЙ вестник



Дорогие коллеги, ветераны Дзержинского района, наши воспитанницы! От всей души поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта! Вы делаете этот мир ярче, лучше и добрее. Улыбайтесь чаще, согревайте этот мир теплом и любовью, озаряйте его своей красотой. Наши воспитанницы, желаю вам становится прекраснее с каждым днем, расцветать подобно весенним цветам, радовать своими талантами педагогов, сверстников и друзей, успешно учиться в школе, постигать азы ведения домашнего хозяйства, быть доброжелательными и целеустремленными.

## С праздником чудесным, с наступлением весны!

Уважаемые люди «золотого возраста», члены Совета ветеранов центра «Золотая осень»! В этот весенний праздник желаю вам здоровья, отличного настроения, внимания и заботы со стороны близких вам людей. Оставайтесь как можно дольше активными, проявляйте интерес к жизни, к творческим увлечениям. Мы всегда рады видеть вас в нашем центре, будьте счастливы!

Дорогие женщины, коллеги. Ваши достижения и заслуги в социальной сфере неопределимы, и я хочу пожелать вам еще больше успехов и счастья в вашей жизни. Вы совершаете настоящие подвиги каждый день, уделяете большое внимание работе, воспитываете детей, заботитесь о близких и о себе. Вы являетесь вдохновением для многих, и я надеюсь, что вы найдете время и для себя, чтобы заниматься тем, что вам нравится и радует душу. Я желаю вам, чтобы ваша жизнь была наполнена любовью, счастьем и успехом.

Пусть ваши мечты сбываются, а жизненные цели достигаются. Пусть всегда вы ощущаете поддержку и внимание со стороны тех, кто вам дорог. И пусть каждый день принесет вам новые возможности для реализации своих талантов и задумок. С праздником, дорогие женщины! Благодарю вас за ваш профессионализм, великодушное и отзывчивое сердце!

Директор центра  
А.А. Горбунова



## Сегодня в номере:

«Поздравляем с Международным женским днем», 2 стр.



Ура! 2 место в соревновании по футболу, 5 стр.



Технологии профилактики социальных проблем, 6 стр.



## Весеннее торжество 8 Марта

Букет отличного настроения, море бодрости и оптимизма подарили воспитанники центра «Золотая осень» сотрудникам и людям старшего поколения в преддверии Международного женского дня 8 марта. Директор центра А.А. Горбунова поздравила коллег, получателей услуг социально-реабилитационного отделения и ветеранов центра с наступающим праздником, пожелала активного долголетия, здоровья и всех благ.



Праздничная концертная программа, организованная сотрудниками отделения культурно-досуговой деятельности, включала около 20 выступлений с ультрасовременными танцевальными номерами, замечательными стихотворениями и эстрадными песнями индустриального 20 века и не менее динамичного 21 века. Весна – пора юности и любви, выраженная в музыке и словах, объединила старшее и молодое поколение. Гости с восторгом аплодировали юным дарованиям: их артистичному исполнению музыкальных, танцевальных и поэтических произведений, жизнерадостности, искреннему настрою на торжество света и добра. В исполнении ребят прозвучали прекрасные песни, лиричные, задорные и шуточные: «Мы вам честно сказать хотим», «Весна», «Папа может», «Глупая девочка», «Обманщик», «Давай, поговорим», «Золотая лестница».



С радостной улыбкой и большим интересом люди «золотого» возраста слушали участников концертной программы со стихотворениями: «Сказка о Бабе-Яге, которая мечтала выйти замуж», «Мама и интернет», «Странные мамы», «Матриархат», «Мальчишка», «Всё я делаю для мамы».



«Как же здорово, ребята выступали!», - отметил каждый в зрительном зале ветеран Дзержинского района, желая с искренней надеждой, дорогие ребята, чтобы детство ваше было безоблачным, юность – волшебной, а молодость –

счастливой, чтобы каждый год праздник 8 Марта вы отмечали своей дружной семьей, вспоминая добрых педагогов и лучших друзей, обретенных вами в центре «Золотая осень».

Спасибо огромное за чудесный концерт, ребята, пусть будет радужной и восхитительной ваша весна!

И.Н. Пилипец, методист ОМО

## Для вас, милые женщины, наши поздравления!

Дорогие женщины, сотрудницы нашего социального центра! Наши воспитанники в эти весенние дни хотят поздравить вас с наступающим праздником — 8 Марта! Они нарисовали свои рисунки, на которых цветут прекрасные цветы, поют птицы, улыбаются милые зверушки, алеют детские сердечки, - это всё для вас!!! Для самых добрых женщин улыбки на лицах наших детей!

О.А. Ударцева, библиотекарь



## День цветов и добрых пожеланий

В преддверии Международного женского дня 8 марта на корпусе ул. Зари 73, 7 марта состоялась праздничная программа с поздравлением всех наших любимых сотрудниц и дорогих воспитанниц! Инициаторами подготовки праздника, а также его ведущими были воспитатели Суфтина Ольга Юрьевна и Лютина Вероника Валерьевна, они написали сценарий праздника, разучивали с



детьми танцы, песни и стихотворения, а все остальные воспитатели готовили поздравительные открытки и сувениры совместно с мальчиками нашего отделения. Все сотрудницы получили цветы, которые изготовили дети своими руками. Все наши дорогие женщины и девочки получили огромный заряд положительных эмоций.



Т.А. Хмель, заведующий отделением социальной реабилитации (временный приют № 3)



## "Лесная полянка" Виталия Бианки

Юбилеями в мире литературы могут быть не только известные поэты и писатели, но и книги. Произведения, созданные много лет назад, остаются актуальными в настоящее время, не теряя своей популярности среди читателей. В 2023 году отмечается 95-летний юбилей со



дня выпуска «Лесной газеты» - одного из известнейшего и оригинального произведения Виталия Бианки. Автор тридцати лет трудился над «Лесной газетой» несколько десятилетий. С каждым новым изданием произведение улучшалось: появлялось большее число разделов, пополнялась уже представленная информация о родной природе, представлялись множество описаний природных явлений различных регионов страны. На занятиях читательского клуба воспитанники отделения социальной реабилитации (временный приют №2) познакомились с этим замечательным произведением. Также дети узнали много интересных фактов из жизни писателя, отгадывали загадки про животных, участвовали в конкурсах «Слова из слов» и «Дополни пословицу», а в завершении посмотрели мультфильм.

**Н.В. Корепанова, библиотекарь**

## Кулинарные занятия

В выходные, на корпусе ул. Зари, 73 прошли кулинарные занятия по приготовлению весеннего салата «Мазайка» и «Пиццы с колбасой». Распределив обязанности, дети принялись за дело, кто-то чистил овощи на салат, кто-то готовил тесто для пиццы, мы его делали на кефире. Подготовив овощи для салата, начали формировать салат, запах в цехе кулинарии наполнился запахом свежего огурца, свежей зелени, нарезанных отварных овощей. «М-м-м-м», - запах сводил сума.



Приготовив салат, принялись за пиццу: нарезали колбаски, солененьких огурчиков, тесто смазали соусом с чесночком и, наконец, нашу готовую пиццу поставили выпекаться. Запах чеснока, поджаренной колбаски, подрумяненного теста привлекал к себе, к нам начали заглядывать дети, воспитатели, повара. Когда все было готово, заполнили копилки рецептов, накрыли на стол, позвали гостей и продегустировали приготовленные блюда. Было

очень вкусно! А в следующие выходные мы будем готовить суп «Кудрявый» и булочки с колбаской в виде куколок.

**М.Г. Огорельцева, инструктор по труду**

## Праздник весны в клубе "Контакт"

День 8 марта - очень добрый и радостный праздник. В этот день хочется удивить и порадовать интересным подарком. А, как известно, лучший подарок - это подарок, сделанный своими руками.

В преддверии весеннего праздника специалистами консультативного отделения для детей клуба «Контакт» был проведен мастер-класс «Ваза с цветами». Каждый сделал для любимых мамочек и бабушек яркие букеты цветов, оригинальные вазочки. Использовали для этого самый простой и доступный материал - бумагу, бусины, ленты, салфетки, декоративные украшения. В ходе мастер-класса ребята научились создавать что-то красивое, проявлять фантазию, выражать эмоции и радоваться результату своего труда, они знают, что подарок, приготовленный своими руками, будет самым особенным и поэтому очень старались. Изготовление подарка для самых родных и любимых людей принесло детям массу удовольствия и радости! После этого, ребята получили подарки и за приятной, дружественной беседой пили чай с конфетами.



В завершении мероприятия всех ждал необычный сюрприз - ростовая кукла «Мишка Маша», которую нашему центру подарили Андрей и Мария, занимающиеся пошивом ростовых кукол (ИП Цоколов А.В.). Благодарим за оказанную помощь, внимание и поддержку!

**М.И. Шутова, специалист консультативного отделения**

## В клубе "Спартаковец"

7 марта в клубе «Спартаковец» прошло праздничное мероприятие «Весёлый сладкоежка для бабушек и мам». Клубчане приняли участие в увлекательной игровой программе, а затем Е.А. Обухова провела мастер-класс по изготовлению вкусных пирожных из кекса и мастики. Ребята подарили нашим дамам цветы и открытки, и во время чаепития звучали радужные поздравления с Международным женским днем 8 марта!



**Н.В. Алтушкина, специалист участковой службы**



## Технологии профилактики социальных проблем среди молодежи

10 февраля 2023 года в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса прошло интегрированное занятие педагогов Имамиевой Е.Н. и Белоусовой Н.В. В ходе занятия студенты 2 курса, обучающиеся по специальности «Социальная работа», продемонстрировали практические навыки владения современными информационными технологиями, которые помогут им в будущей профессиональной деятельности, а в частности - при организации профилактики различного рода социальных проблем.



В ходе занятия студенты представили разработанные ими проекты, которые в дальнейшем будут использованы волонтерами для организации профилактической работы с молодежью: «Энергетики – это польза или вред?»; «Всё в твоих руках...» (профилактика заболевания ВИЧ/СПИДа); «Опасная мода» (профилактика употребления курительных и некурительных никотинсодержащих смесей). Хорошие отзывы о проведенном мероприятии высказала социальный партнер техникума Пятышева И.В., зав. отделением профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ГАУСО СО «КЦСОН «Золотая осень» города Нижний Тагил» по вопросу межведомственного взаимодействия всех субъектов профилактики в вопросах профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, алкоголизма среди молодежи.

## Заседания методических секций

14 февраля 2023 года на базе учреждения ГАУСО СО «КЦСОН «Золотая осень» города Нижний Тагил» прошли заседания методических секций учреждений социального обслуживания Горнозаводского округа.

В период пандемии методические секции проводились дистанционно, но в

этом году был выбран очный формат встреч. На площадке обособленных подразделений ул. Максарева, 11, ул. Зари, 73 и ул. Правды, 9 а состоялись заседания:

- методической секции специалистов по кадрам;
- методической секции юрисконсультов;
- методической секции заместителей директора по административно-хозяйственной части;
- методической секции заведующих отделениями срочного социального обслуживания, участковой социальной службой и консультативными отделениями.



При проведении методических секций были представлены доклады в соответствии с тематическими планами: «Опыт работы специалистов отделения участковой социальной службы с гражданами, попавшими в трудную жизненную ситуацию», «Работа учреждения по вопросам разделения лицевого счета воспитанников в связи задолженностью по оплате коммунальных услуг» и «Реализация изменений в законодательстве по охране труда, вступивших в силу в 2022 году». На методической секции заведующих отделениями срочного социального обслуживания, участковой социальной службой и консультативными отделениями выступили сотрудники ГКУ СОН СО «Организационно-методического центра социальной помощи», обсудили результаты и планы деятельности Школ пожилого возраста. По итогам заседаний участники методических секций приняли информацию к сведению и использованию в дальнейшей работе, определили темы заседаний на второй квартал 2023 года, а руководители методических секций ответили на возникшие в ходе беседы вопросы.

Д.И. Легалова, методист ОМО

## День защитника Отечества

Этот день очень важный для нашей страны! Особенно сейчас, когда наши мужчины снова встали на защиту своего Отечества! 21 февраля 2023 года в социально-реабилитационном отделении центра «Золотая осень» про-



шел праздничный концерт, посвященный нашим дорогим мужчинам заезда № 29. Зрители бурными аплодисментами встречали воспитанников детского сада № 57 «Снежок». Ребята и воспитатели поздравили пенсионеров, получателей социальных услуг стихами, военными песнями, вручили памятные подарки, сделанные своими руками.

Сотрудники социально-реабилитационного отделения: заведующий Ясинская Светлана Григорьевна, культорганизатор Биюшкина Лариса Александровна, медицинские сестры Власова Татьяна Борисовна, Шамсутдинова Фаина Михайловна и психолог Щадилова Надежда Ивановна показали яркий, красочный, музыкальный номер «Смуглянка». Получатели социальных услуг не остались равнодушными. Звучали слова благодарности.

Делидов Сергей Сергеевич восторженно сказал: «Где я только не отдыхал, но такого душевного, красивого коллектива, как ваш нигде не встречал!». Казаков Моисей Семенович оставил доброжелательный отзыв: «Какая благодатная атмосфера царит в вашем отделении, словно сказочные феи сотрудники оздоравливают нас!». Бердников Владимир Михайлович душевно отметил: «Ваше отделение - это мой родной дом, жить без вас уже не могу». Злоченко Григорий Рахмаэльевич остался очень благодарен: «Даже про мой день рождения не забыли, поздравили, а какие все артистичные!»

Н.И. Щадилова, психолог



## "Посылка добра" военнослужащим СВО



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники участковой социальной службы и консультативного отделения ГАУСО «КЦСОН «Золотая осень» города Нижний Тагил» подготовили «посылку добра» для

военнослужащих в зону СВО. Посылка была передана в ГАУ Нижнетагильский центр социального обслуживания ветеранов боевых действий и членов их семей для дальнейшей отправки военнослужащим.

В сборе гуманитарной помощи приняли участие ветераны центра, предоставившие денежные средства на приобретение необходимых вещей для участников СВО. Волонтеры серебряного возраста, Козмодемьянова Татьяна Петровна и Шульгина Вера Васильевна связали теплые носки для бойцов. Многодетная семья Проходенко Анастасии Сергеевны тоже предоставили вязаные носки и письма со словами поддержки от детей. ИП Благинина Людмила Александровна благотворительно предоставила продукты питания. А юные волонтеры структурного подразделения МБУ ДО Городская станция юных техников № 2 подготовили поздравительные открытки к 23 февраля. Специалисты консультативного отделения во главе с заведующим изготовили блиндажные свечи, чтобы посылка несла не только добро, но и тепло для наших защитников. Хочется выразить благодарность всем, кто откликнулся и решил принять участие в данном мероприятии!



«Благодаря увиденным работам я наполнилась новыми идеями, замыслами, желанием вышить такие же темы. Всем участницам хочу выразить благодарность за неповторимую творческую атмосферу. Ваши работы трогают за душу, вызывают восторг! Посещение выставки оставило в душе теплый след», - поделилась одна из посетительниц выставки, Надежда.



Мы выражаем благодарность организаторам и участникам выставки! Желаем новых свершений, неиссякаемого потока идей и успешного воплощения всех замыслов!

**Е.А. Середина, заведующий  
консультативным отделением**

## Концерт "В стихах и песнях мы Россию славим"

Праздничная программа «В стихах и песнях мы Россию славим», посвященная Дню защитника отечества, прошла в Доме культуры п. Сухоложский. На концерт были приглашены члены клуба «Хозяюшки» центра «Золотая осень». Праздник настоящих мужчин открыли ведущие Н.Буйнова и Т.Валеева: «Этот торжественный день несет в себе атмосферу патриотизма, прививает любовь к Отечеству, преданности и защите. В стихах и песнях мы Россию славим, в день праздника ей танцы и песни наши дарим!»



Девочки средней группы исполнили танец «А закаты алые» и веселую «Калинку», а старшие из «Всплеска» посвятили своё выступление нашим воинам «Два белых крыла» и «Кукушка». Дарина и Лиза исполнили песню «Бравые солдаты». Самые маленькие ребята группы «Всплеск» под руководством П.Бубенец исполнили песню «Катюша», а детки из детского сада № 101 – песню «Страна чудес». Т.Валеева разучила со зрителями танец «Яблочко». В финале праздника прозвучала песня «Защитники Отечества» в исполнении Н.В. Алтушкиной, и все наши участники вышли на сцену. Порадовала своим выступлением вокальная группа «Лимония» под руководством С.Шосман.

Зрители были довольны и подарили свои аплодисменты. Клубчане выразили благодарность всему коллективу Дома культуры: «Спасибо за то, что дарите всем жителям посёлка позитивное настроение, яркие эмоции и праздник!»

**Л.Н. Пухова, заведующий отделом по основной  
деятельности Дома культуры п. Сухоложский**

## "Вошебство своими руками"

В преддверии Международного женского дня в Центральной городской библиотеке по адресу проспект Строителей, 1а состоялось открытие выставки вышивального искусства «Вошебство своими руками». Организатор выставки – вышивальный клуб Нижнего Тагила.

Среди наших дорогих участниц, посещающих семейные и творческие клубы Центра «Золотая осень» есть немало мастериц, занимающихся вышиванием крестиком и бисером. При помощи обычных иголки, ниток и канвы они создают настоящие шедевры!

Идея поучаствовать в городской выставке понравилась всем мамам и бабушкам, ведь благодаря этому появляется возможность порадовать участников и посетителей, оставить теплый след в их душе.

В выставке приняли участие 10 человек, среди них: активисты центра, волонтеры серебряного возраста - Фединцева Галина Анатольевна, Тарникова Валентина Андреевна и Ивачева Людмила Николаевна.

В представленных 24 работах были изображены живописные пейзажи, натюрморты, портреты, анималистические композиции, красочные букеты, святые образы. Все изделия были запоминающимися, каждое из них удивляло по-своему, заставляло задуматься и восхититься мастерством.



## До чего же хороши аппетитные блины!



Масленица – веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. В нашем учреждении стало уже доброй традицией праздновать Масленицу. Всю неделю получатели социальных услуг готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

Наш праздник был пропитан народным колоритом. Повсюду царил атмосфера радости и веселья. Спешу поделиться своим секретом приготовления идеального блинчика: если добавить щепотку картофельного крахмала, то блин никогда не пригорит. "Но главный ингредиент для любого рецепта – это любовь", - считает повар Колесова Е.Ю. отделения организации питания. Кульминацией мероприятия стало чаепитие с блинами и яблочным джемом. Веселым и задорным праздником зиму проводили! Будем ждать весну!!!



Наш праздник был пропитан народным колоритом. Повсюду царил атмосфера радости и веселья. Спешу поделиться своим секретом приготовления идеального блинчика: если добавить щепотку картофельного крахмала, то блин никогда не пригорит. "Но главный ингредиент для любого рецепта – это любовь", - считает повар Колесова Е.Ю. отделения организации питания. Кульминацией мероприятия стало чаепитие с блинами и яблочным джемом. Веселым и задорным праздником зиму проводили! Будем ждать весну!!!

**О.В. Копылова, заведующий организацией питания**

## Спортивный квест "За наших"

25 февраля на корпусе ул. Зари, 73 центра "Золотая осень" прошел спортивно-игровой квест «За наших». Мероприятие было посвящено Дню Защитника Отечества. Участие приняли 2 команды «Пограничники» и «Десантники». Командам нужно было преодолеть много различных препятствий, чтобы в конце испытаний найти спрятанный клад. Выполнение заданий контролировали на этапах воспитатели, которые строго оценивали выполнение того или иного задания. Команды строили мост, взлетную полосу, собирали боеприпасы, прятались под тент, поучаствовали в марш-броске, завязывали морские узлы, бросали в цель гранаты и ползали по-пластунски. Последним испытанием было разгадать шифровку, место где находится клад. Команды успешно выполнили задание и на финишную прямую пришли с найденным кладом. Первыми к финишу пришла команда «Пограничники». Но все осталось довольно, дети были рады найденному кладу. Вот такой интересный квест у нас получился.



**М.Г. Огорельцева,  
инструктор по физической культуре**

## Фестиваль "Адрес детства - мой Нижний Тагил"



В начале февраля в рамках XXX городского фестиваля детского художественного творчества «Адрес детства – мой Нижний Тагил» был проведен городской конкурс чтецов

«В начале было слово», в котором приняло участие 872 человека из 69 образовательных учреждений города. Воспитанники нашего центра также стали участниками данного конкурса. Десять самых смелых и артистичных детей декламировали стихотворения. Волнение было огромное, ведь ребята соревновались наравне с обучающимися гимназии и лицеев. Их труд и старания были отмечены членами жюри. Приятно сообщить, что четверо наших детей стали лауреатами конкурса: Арина Е. и Влад Е. – лауреаты II, Ксения М. и Ева К. – лауреаты III степени. Спасибо ребятам за отзывчивость, старание, за прекрасное исполнение стихотворений!

**Н.В. Корепанова, библиотекарь**

## Онлайн-выставка для защитников Отечества



С 15 по 22 февраля в группе «Контакт» сотрудниками консультативного отделения был организован приём творческих работ для онлайн-выставки, приуроченной ко Дню защитника Отечества. 13 ребят прислали нам свои рисунки! Самому младшему участнику онлайн-выставки - всего 1 год и 2 месяца! В своих работах ребята отразили символику праздника: георгиевскую ленту, российский флаг, современную технику Российской армии и главного защитника Отечества – солдата-воина.

В рисунках чувствуется творческий подход и искреннее поздравление всех мужчин. Хочется поблагодарить ребят за участие! Всех авторов ждут подарки!

**Е.А. Середина, заведующий  
консультативным отделением**



## "Ворота в будущее"



6 марта на территории футбольного манежа «Уральской футбольной академии» г. Екатеринбурга прошли соревнования по футболу среди команд социально-реабилитационных центров, детских домов и школ-интернатов «Ворота в будущее!». Турнир проводится в рамках реализации проекта «Ворота в будущее», при поддержке: «Фонда Президентских грантов», ГАУ СО «Уральская Футбольная академия», РОО «Федерация футбола Свердловской области» под руководством благотворительного фонда «Фонд по поддержке спорта в Свердловской области А. В. Шипулина.

Ребята нашего центра представили футбольную команду «Урал» и заняли призовое второе место среди пяти команд-соперников в своей группе. Мальчишки второй год принимают участие в этом соревновании, и если в прошлом году им удалось занять лишь шестое место, то в этом году они показали значительный рост, несмотря на наличие в команде новичков: Ивана Д., Дениса К. и Максима М. Все очень постарались, продемонстрировали командный дух и были награждены медалями и кубком, отмечены дипломами и благодарностями. Мы поздравляем наших футболистов и тренера Глеба Сергеевича Кирилова! Любим вас и гордимся вашими победами! Желаем дальнейших спортивных достижений!

**О.А. Ударцева, библиотекарь**

## Товарищеский матч по футболу



21 февраля 2023 года состоялся товарищеский матч с прокуратурой Дзержинского района. Уже вошло в традицию, что каждый год у нас проходят такие игры. И наши дети каждый раз соревнуясь показывают свой сопернический дух, несмотря на большую разницу в возрасте. По окончании мероприятия детей наградили ценными призами.

**Г.С. Кирилов, инструктор по физической культуре**

## Турнир по волейболу

15 февраля состоялся областной турнир по волейболу «Будущее зависит от тебя - 2023». Турнир проходил на площадке СОК АО «РЖД» (г. Нижний Тагил, ул. Садовая, д. 91.) Руководство и проведения турнира осуществляла ГБУСО СО «Нижнетагильский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Наши дети с большим удовольствием приняли участие и получили большой опыт, соревнуясь с такими соперниками.

**Г.С. Кирилов, инструктор по физической культуре**



## 5 секретов настоящего мужчины

Накануне 23 февраля консультативным отделением совместно с координатором Общероссийской общественной организации «Общее дело» по г. Нижнему Тагилу О.Ю. Губиным и волонтерами добровольческой организации НТГСПИ «Pro Добро» для девочек и мальчишек, посещающих клуб «Контакт» центра «Золотая осень», а также проживающих в отделении социальной реабилитации (временный приют № 3) проведено мероприятие «День защитника Отечества». Представитель Общественной организации «Общее дело» провел беседу на тему «Защитники Отечества», затем все вместе посмотрели фильм «5 секретов настоящего мужчины», представленный на официальном сайте общественной организации. В фильме рассказывалось о том, что значит быть настоящим мужчиной, какими качествами он должен обладать, что такое настоящая мужская ответственность, целеустремленность, уверенность. В ходе просмотра фильма не только мальчишки, но и девочки узнали секреты личного роста и раскрытия своего потенциала. Во второй части мероприятия студенты-волонтеры провели увлекательную квест-игру с захватывающим сюжетом и поиском секретного кода! Ребята дружно играли и соревновались, показывая свою ловкость и сообразительность, за что были вознаграждены подарками.

Мы выражаем благодарность Общероссийской общественной организации «Общее дело» и добровольческой организации «Pro Добро» за помощь в проведении данного мероприятия, ведь воспитание у подрастающего поколения чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины – это наша общая цель!

**Е.А. Середина, заведующий консультативным отделением**